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Kategorie Z5

ULOHY I. KOLA
Z5-1-1
N4jdite najmensie ¢islo s tymito vlastnostami:
a) Po deleni &islom 51 déva zvySok 33.
b) Po deleni ¢islom 54 déva zvySok 0.
Z5-1-2

Matematickd kriZovka (obr. 32). Do kazdého StvorCeka
vpiste jednu z &islic 0, 1, ..., 9. V riadkoch a stipcoch su
zapisané trojciferné Cisla.

1 2 3
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c
Obr. 32
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VODOROVNE
V riadku:
a - polovica &isla ako v stipci 1, ale odzadu,
b - Cislo, ktoré pri deleni desiatimi ddva zvySok nula,
c - Cislo, ktoré je rozdielom najvi¢Siecho a najmensieho
trojciferného &isla.

BN e
ZVISLE

V stipci:

1 - ak by tu bolo zapisané Cislo o 400 vicsie, malo by vietky
Cislice rovnaké,

2 - tretia Cislica tohto ¢isla sa rovnd saétu prvych dvoch
Cislic,

3 - TAJNICKA.

Ak od &sla, ktoré zistite z TAJNICKY, odiitate 174, dosta-

nete, kolky ro¢nik matematickej olympiddy sa koni v tom-

to $kolskom roku.

Z5-1-3

V Case kradeze bolo v hoteli 96 Iudi. 61. z nich je mimo
podozrenia. Zo 47 zamestnancov, ktori vtedy boli v hoteli, je
23 mimo podozrenia. Kolko hosti nie je mimo podozrenia?

Z5-1-4
Dosadte za jednotlivé pismend J
Cislice tak, aby platil naznaleny J A
stet. Za rozne pismend dosadte roz- J AN
ne Cislice, za rovnaké pismend, rov- JANO
naké Cislice. 43 21
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Z5-1-5

V kruZzkoch na obrdzku 33a sa Cisla, ktoré zodpovedaja
vyznatenym poltovym vykonom (nmapr. 2 + 0,5 = 2,5;
2,5.7 =17,5). Aj do krazkov na obrizku 33b vpiste také
Cisla, aby zodpovedali uvedenym poétovym vykonom.

+4,5

Obr. 33a

Obr. 33b
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Z5-1-6

Z mesta A do mesta B je 36 km. Z mesia A vyrazili sa-
Casne cyklista rychlostou 12 km/h a osobné auto S 100.
Akou rychlostou isiel vodi¢ S 100, ak v meste B sa zdrzal
nakupmi 50 mintt a pri ceste spit stretol cyklistu v polovici
vzdialenosti medzi mestami A, B? (UvaZujte, Ze cyklista aj
auto i3li stédlou rychlostou.)

ULOHY II. KOLA
Z5-11-1

Myslim si ¢islo. Keby som ho vydelil &islom 72, dostal
by som zvySok 50. Keby som ho vydelil ¢islom 74, dostal
by som zvySok 0. Je to najmensie &islo z tych, ktoré maja
tieto vlastnosti. N4jdi ¢islo, na ktoré myslim. (5 bodov)

Z5-11-2

V triede je 35 Ziakov. Odoberaju ¢asopisy Kamarit a ABC.
ABC-é¢ko neodobera 20 Ziakov a Kamarita neodoberd 15
ziakov triedy. Aspoii jeden z tychto ¢asopisov odoberd 30 zia-
kov triedy. Kolko Ziakov triedy odober4 obidva &asopisy ?

(4 body)

Z5-11-3

Do krizkov v obrazku 34 napiste celé &isla tak, aby zod-
povedali uvedenym poétovym vykonom. (5 bodov)
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Obr. 35
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Z5-11-4

Na obrizku 35 vidite pit utvarov. Pokryte nimi $tvorec
s 5X5 StvorCekami (je na obrazku 36) tak, aby kazdy ttvar
pokryl jedint hviezdi¢ku. (4 body)

Obr. 36
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